



Беседа о важном.

«80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

В подготовительной группе «Пчёлки», была проведена беседа о важном, приуроченная к этой важной дате.

Цель: расширить представления детей о героическом подвиге жителей Ленинграда; формировать чувство патриотизма и умение

сопереживать.

Блокада Ленинграда – один из трагических периодов в истории Великой Отечественной Войны.

Ребятам была показана презентация, в которую вошли видеоролики: Министерства просвещения Российской Федерации «Непокорённые» и документальный фильм «Великая победа под Ленинградом» реж. Н. Комаринцев, П. Паллей, В. Солонцов, 1944г.



Ребята узнали о тяжёлой жизни жителей города во вражеском кольце, о стойкости и героизме военных освобождающих город от захватчиков. Блокада Ленинграда продолжалась невероятно тяжёлых 872 дней, с 8 сентября 1941 года до 27 января 1944 года. Жители остались без связи с Большой землёй, без продовольствия, без защиты. У детей блокадного Ленинграда было свое особенное детство, непохожее на других. В их умах сложились особенные ценности и представления о добре и зле. 872 дня блокады ленинградские девчонки и мальчишки прожили на равне со взрослыми. Маленькие герои внесли значительный вклад в освобождение родного города.

Фашисты решили, что в таких условиях город жить не сможет и быстро капитулирует. Но враги просчитались. Ленинград жил, работал и боролся с фашистами.



Подвиг жителей и защитников города навсегда останется в истории нашей Родины символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей стране.

